

# 懶理緋聞情敵 同場零交流

# Kary認與樂仔媽咪上海探班

香港文匯報訊(記者 李思穎) 吳雨霏(Kary)與跟其男友余文樂曾惹上露骨情慾短訊的過氣緋聞女友王璐瑤(LuLu)昨日同場現身，樂仔的新歡舊愛全程沒有同台機會，也沒有交流，當Kary被要求跟LuLu合照時，更向傳媒求饒，似是有心與對方劃清界線，但談到男友樂仔時則不禁露出甜笑，更承認早前跟樂仔媽咪結伴到上海探班，看來她與未來奶奶感情不錯。

吳雨霏、羅仲謙、朱咪咪、林子善、谷德昭昨日出席《古魯家族》奇幻大冒險活動，而LuLu、黃榕等人現身支持，當傳媒欲要求樂仔的新歡舊愛Kary和LuLu合照時，LuLu表現得沒有問題，反見Kary便叫傳媒放過她，宣傳人員亦說她要繼續做訪問，當問到Kary有否見到「手下敗將」，她傻笑說：「咩前對手？不知是哪一個，(LuLu?)我唔係好認識她是誰，也少睇新聞，不知具體發生什麼事，大家沒正式見過面，不是太清楚。」問到樂仔沒有告訴她以前的情史嗎？Kary謂：「無呀，也不會問這些事，大家都無問，(樂仔多段緋聞也沒聽過?)呢單嘢(指跟LuLu的事)有聽過，佢都話不認識對方無謂再提，又不是真事，(樂仔已向你備案?)沒有，一段關係最重要是信任和尊重，開心便可以。」

## Kary與余Auntie早見過面

問她現時很開心嗎？Kary點頭笑口說：「OK啦。」早前LuLu表示從細便聽Kary的歌曲長大，似有暗寸之嫌？Kary不介意說：「我唔知喎，幾時講，我想她也不是這意思，自己都入行10年。」

說到早前她和「未來奶奶」結伴到上海探樂仔班，Kary撒嬌道：「唔好咁叫，我叫我Auntie，唔想大家太敏感，只想低調處理私人生活。」Kary點頭示意是跟余Auntie一起去上海，她笑咪咪說：「人哋內地拍嘢咁辛苦，都係想支持一下，也不知踏正白色情人節，(跟Auntie相處如何?)想低調處理，她很好人，(有否催婚?)當然無，不要太敏感，(上海之行更了解?)咁都係，我們之前已經見過。」不過Kary尚未帶樂仔回家見家長，因她父親經常不在港，樂仔亦在外地拍戲，一切慢慢來不用急，也未想到母親節會否一起吃飯。

## LuLu稱有跟Kary打招呼

而LuLu表示之前睇過Kary演唱會，昨日正式算是第一次見面，剛才坐在台下時也有跟Kary點頭微笑，並覺得Kary個人很友善，同場亦不覺尷尬。問她這次來不是來看Kary？她即說：「當然，(目中無人?)因我之後要做配音工作，這趟專程來學習一下，(不怕被指是Kary的手下敗將?)不擔心，件事過了很久，又不是跟她男友發生什麼事，只是傳短訊。」

## 謙仔謂擇偶不重五官

羅仲謙在活動上取笑Kary喜歡潮流的東西，他解釋是配合角色所說，問他有否恭喜Kary？他笑言無須說，應該給予當事人空間，笑問他會否介紹她吃「雲吞麵」？他說：「唔使啦，應該是男士去診，不需要我介紹。」

謙仔的前女友傅穎在微簿上載一張自拍照，明顯可見鼻子變得挺直，對此，謙仔表示沒有看過，因忙着工作，也沒有特別去睇對方的相，所以不了解，大家也沒有聯絡，但有保留對方的微簿。對於女生整容，謙仔覺得是愛美的一種，說到其女友楊怡也經常被指整容，謙仔緊張謂：「所以唔好成日講，(有否被對方鼻子親證一下?)咁親密做不到，最多都是眼神接觸，我們在劇集《On Call》是沒有交流，(你喜歡的女生都是高鼻子?)無嘍，都是講緣份，沒特別要求，不會專登睇五官。」



謙仔指與前女友傅穎已沒有聯絡。



眾人合力將畫上巨型笑臉的「復活蛋」打破。

# 何韻詩不信「密友」呷醋

香港文匯報訊 何韻詩(見圖)昨日為新國語專輯舉行簽名會，一天內她要走遍兩地三地宣傳，昨早由台灣返港即趕到簽名會現場，活動結束又趕到機場飛往北京宣傳，但阿詩沒有怨言，更公佈將於今年10月在紅館開個唱。阿詩日前在台灣開騷，其緋聞「密友」鄧九雲被指以女主人身份招呼朋友，阿詩即說：「什麼女主人，我就是女主人，(你是鄧九雲男友?)我何時變性連自己都不知道。朋友們會自己招呼自己的。」說到她錫盧凱彤引來鄧九雲呷醋，阿詩沒好氣說：「沒有人呷醋，我經常錫盧凱彤的，大家不要太緊張，(會否補錫鄧九雲?)什麼？無呀，我學古天樂，不是事實不會回應，我也是剛落機，你們不要來考驗我。」繼而阿詩自嘲是窮歌女，着大家不要留意她。另外，阿詩也得知容祖兒的愛貓突然離逝，她已傳短訊慰問。



苟芸慧(左一)測謊時，眾人都一副八卦表情。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 楊怡、苟芸慧、高鈞賢與蕭正楠等昨日為《仁心解碼II》到商場宣傳，大會找來精神科醫生為眾人測謊，楊怡、苟芸慧及陳茵媺先後試玩。當問到楊怡感情狀況時，測試顯示她忐忑不安。問陳茵媺是否對姓陳的特別有好感時，她就傻笑回應，被其他演員取笑她的心在卜卜跳。而苟芸慧被問到是否獲郭富城請她看演唱會，結果顯示她十分鎮定。

## 蕭正楠有何傲芝陪慶生

蕭正楠(Edwin)前日度過他36歲生日，昨日有粉絲送他生日蛋糕補祝。他直認正日有緋聞女友何傲芝相伴，表示當晚跟《仁心II》的演員去打邊爐慶祝，問到何傲芝送甚麼禮物給他，他說：「與她妹妹何傲兒夾份送電腦，可能朋友們都知我今年是本命年，送禮物都很重手。」問他有沒結婚打算時，他說：「還沒想這個問題，都會以事業為主。(與女友有共識?)不用共識，我對感情一向低調處理，現在是好朋友階段。」生日願望方面，蕭正楠希望再戰樂壇出唱片，因今年他已為3部電視劇唱主題曲。



楊怡(右一)及陳茵媺的感情事同被搬上台。

# 莫文蔚為環保 舊褲不亂扔

香港文匯報訊(記者 李思穎) 莫文蔚(Karen)(上圖)、謝安琪(Kay)、G.E.M.(鄧紫棋)及糖兄妹昨晚到天際100觀景台出席「地球熄燈一小時」環保活動，Karen對環保是身體力行，當晚所穿的褲子也有十多年歷史，但Karen不想浪費，只要配襯其他上衣，便有不同的感覺。Karen也是剛從日本完成宣傳工作返港，這陣子都忙着巡迴宣傳新碟，她形容忙到嘔，但大家不要誤會Karen有喜，她並沒有生BB的計劃。Karen透露年底會舉行入行20年演唱會，問到下周會否出席哥哥張國榮逝世十周年的紀念音樂會，Karen便大賣關子表示：「我會用自己方式紀念，暫時不能透露，大家到時便會知道。」

## G.E.M.邀初戀男友捧場

G.E.M.也很支持環保，小時候冒着怕黑的驚恐也有支持熄燈一小時。說到她快將舉行的演唱會，G.E.M.透露已邀得3位嘉賓演出，問她是男友林宥嘉或是甄妮姐姐，G.E.M.扁嘴說：「不要玩我，他們分別是林俊傑、王傑及胡夏。」原來王傑正是她初戀男友的超級偶像，G.E.M.表示當年不開心致電男友，對方竟然只顧着聽王傑的歌，早前她致電他說邀得王傑做嘉賓，對方的反應很驚訝，到時初戀男友都會來睇騷。

另外，Kay會做好環保本份，好給兒子做個榜樣，又透露兒子4年前便開始把垃圾分類，從小教導他環保意識。



Kary指不會過問樂仔的情史。

王璐瑤稱與Kary碰面不尷尬。

# 大讚林峯用心學習 秋官戰死沙場都要Chok

香港文匯報訊 鄭少秋(秋官)及林峯(見圖)最近於電影《忠烈楊家將》中飾演父子，原來約10年前二人於無綫劇集《血薦軒轅》首度合作做父子，多年後再續父子緣，兒子阿峯憑Chok聞名，老子秋官每演古裝都給人風流倜儻印象。「扮嘢秋」縱橫娛樂圈數十年，換成現代潮語「扮嘢秋」應稱之為Chok秋，兩代Chok星在電影中如何鬥Chok，秋官坦言自己是Chok着來死，死後精神還充全片，「Chok王之王」秋官自覺當之無愧。



阿峯回想10年前二人合作時，穿上戲服的秋官真是魅力逼人，換了現在就是Chok，當年在秋官身上學了很多。秋官則稱：「當年阿峯不論武打及騎馬都很用心去學，旁人感受到的是態度認真。」兩父子互送高帽。除了阿峯外，秋官在戲中還有鄭伊健、于波、周渝民、李晨、吳尊及付辛博等共7名兒子。八大男型於戲中鬥Chok，結果如何？阿峯佩服稱：「片中有大量兵器對打，各人要練習所持兵器，剛開始練習時，秋官已是全副武裝Chok着上陣練，七兄弟還會有何意慢嗎？」坦言有苦自己知的秋官說：「在戲中我用的是大關刀，加上所穿的戰甲重得很。練習時不穿上，實拍對打時如何Chok出來？」

眾Chok男中誰是「Chok王之王」？「首日開機就是拍攝7個兒子去救我的場口，他們7人凝聚感情出來，哈哈，我是Chok着死的，死後精神還充滿全片。7個仔對我好好，好照顧我因為敬老。」未有言明只是舉例的秋官，眾兒子還敢與他相爭「Chok王」之位？阿峯最後指秋官在戲中帶出的精神是「孝」字，中國人的孝字是大愛，希望外國人看完電影後會明白中國人的孝字。

髮型：Franco Chung @ Hair Corner 化妝：Raymond Yip



# 阿嬌被周定宇狂踩

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 電影《葉問—終極一戰》一班演員鍾欣桐(阿嬌，圖中)、洪天明和周定宇等人到商場宣傳，阿嬌跟武術冠軍周定宇在戲中飾演夫妻，雖有不少動作場面，但拍攝過程都沒有受傷，反而跟周定宇拍跳舞戲時卻受傷。阿嬌表示因對方記不到簡單的舞步，結果拍足一晚，雙腳不停被踩，連腳指皮都被磨脫。多年來在內地拍攝電影及劇集已弄到周身傷痕，問到男友有否心痛？阿嬌稱不會，因為男友都喜歡有關武術的東西。笑問二人打情罵俏時會否動手比試，她笑道：「不會，因為他不懂武術，而且我可以出手插他雙眼。」洪天明戲中是葉問黃秋生的大弟子，他指秋生本身也是武術修習多門武術。笑問秋生還是父親洪金寶較好打，天明笑道：「我當然說父親必勝，但畢竟他已年紀大。」天明表示父親沒有教他武術，也不喜歡他入行，反而想他做醫師或律師，結果最後他還是做了武師。已為人父的天明打算將來讓兒子學武，主要是強身健體，當然也想兒子將來能做醫生。」

# 羅霖不急於發展新戀情

香港文匯報訊(記者 李思穎) 羅霖(圖右)、米雪(圖中)及張茵昨日為一間抗衰老中心主持剪綵儀式，羅霖已有10年沒見米雪，想起當年入行時得到米雪的提點，心存感激。說到美容生意，羅霖也感興趣，不過現時她努力於金融工作，要賺到錢才去想其他投資的事。離婚後的羅霖，現時感情空白，她坦承有追求者，但不想受到男人牽制，現在的目標是擁有自己的事業，有獨立經濟，有錢便可以選男人，要她給人包一定不行。米雪正為舞台劇《我和春天有個約會》演出，該劇反應熱烈，已知有20場，能夠再重演18年前的經典之作，米雪表示最開心有機會讓自己發揮，要鬧便鬧，要笑便笑，幾位演員都很投緣。工作忙得透不過氣的她，平時便靠敷面膜美容，有空便到美容院護理，稍後她計劃到美加旅行充電，接着便開拍無綫新劇。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 羅霖(圖右)、米雪(圖中)及張茵昨日為一間抗衰老中心主持剪綵儀式，羅霖已有10年沒見米雪，想起當年入行時得到米雪的提點，心存感激。說到美容生意，羅霖也感興趣，不過現時她努力於金融工作，要賺到錢才去想其他投資的事。